

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Vlastimil Mertl

**Název bakalářské práce** KORUPČNÍ RIZIKA V ČINOSTECH POLICIE ČR

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. František Šnitr

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Student si pro téma své bakalářské práce zvolil: KORUPČNÍ RIZIKA V ČINOSTECH POLICIE ČR.** Této problematice je u PČR věnována velká pozornost. Práce je rozdělena na dvě části, a to teoretickou a praktickou. V teoretické části práce jsou vymezena základní východiska a pojmosloví zkoumané problematiky. Autor vysvětluje pojem korupce, její vznik a příčiny, druhy, formy a rozsah korupce. Dále popsal možnosti odhalování korupce a zařazení druhů korupce v rámci právního řádu České republiky. Pro zpracování práce využil metody sběru dat a informací z odborné literatury, právních předpisů České republiky a webových portálů. Důležité pro tuto práci jsou také poznatky z vědních oborů, jako je etika, psychologie a sociologie. Hlavní informace čerpal student z odborné literatury. Dalším významným zdrojem k získání informací byli pro autora metodické příručky, které vydává Ministerstva vnitra. V praktické části práce využil autor kvantitativní výzkumné šetření ve formě dotazníku. Respondenty jsou příslušníci Policie České republiky. Kterí jsou zařazení na obvodě Prahy 7. Mezi respondenty jsou zastoupeny všechny druhy služeb jak uniformované tak i neuniformované o policie. Jde o tyto služby Pořádkové policie ČR, Dopravní Policie ČR a Služby kriminální policie a vyšetřování. Lze konstatovat, že autor splnil stanovené cíle za využití metod, které si stanovil v kapitole: Cíle a metody. Bakalářskou práci autor v některých kapitolách doplnil text tabulkami a grafy. Závěrem lze konstatovat, že práce splňuje normou stanovené podmínky pro bakalářskou práci. Práci tohoto studenta doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm „A“ **v ý b o r n ý**

### Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem malá malá korupce?
2. Definice úplatku dle §334 odst. 1 TZ?
3. Vyjmenujte stádia korupce?

**Datum:** 12 dubna 2019

**Podpis oponenta bakalářské práce:**



### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce